

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XL, NR. 9763

MARȚI, 31 IANUARIE 1984

4 PAG. — 50 BANI

**OBIECTIVUL ANULUI 1984**

**12 MILIOANE TONE CĂRBUNE EXTRAS**

## Toate întreprinderile miniere cu planul depășit

Și în săptămâna care a trecut, minerii Văii Jiului au depus eforturi stăruitoare pentru a spori producția de cărbune, reușind să mențină ritmul pe care și l-au impus încă din primele zile ale lunii ianuarie. Toate întreprinderile miniere raportează însemnate depășiri la producția fizică de cărbune. C.M.V.J. cumulează de la începutul lunii un plus de peste 10 000 tone la producția de cărbune.

■ Cele trei unități furnizoare de cărbune cocsificabil — I.M. Lupeni, I.M. Uricani și I.M. Bărbănteni — au obținut, împreună, o producție suplimentară prevederilor de plan ale acestei luni, la zi, de peste 7500 tone. Cea mai mare producție extrasă peste prevederi au obținut-o minerii de la Uricani, rod al exploatarei eficiente a celor două complexe mecanizate de mare înălțime și productivitate.

■ Dintre întreprinderile furnizoare de cărbune energetic, în mod deosebit s-a remarcat mina Vulcan, colectivul acestei întreprinderi acumulând, pe parcursul acestei luni, o producție suplimentară ce depășește sarcinile de plan cu aproape 6000 de tone, situând-o astfel pe primul loc în întrecerea socialistă din bazinul nostru carbosifer.

## Numai cu explicații nu se elimină sterilitatea

După două decade din această lună mina Uricani raporta extragera, suplimentară față de sarcinile de plan, a peste 4000 tone de cărbune cocsificabil. Și totuși... succesul nu este deplin.

Dacă sub raport cantitativ, realizările minci Uricani dau dreptul la satisfacție și mândrie, sub cel calitativ nu poate fi vorba de așa ceva; bucuria minerilor este umbrită. Pentru că, iată, și după primele două decade ale lunii ianuarie, indicii de calitate sînt departe de cifrele admise. Cenușa de

după ce în anul trecut a pierdut, din aceeași cauză însemnate cantități de cărbune. Ce se întâmplă la mina Uricani cu calitatea? Iată o întrebare ce-l frământă pe cel care confruntă cifrele din anul trecut. Procentul de cenușă s-a

situat între 53,4 (ianuarie) și 58,3 la sută (septembrie), cifra care revine cel mai mult fiind aceea de 55. Analizele pe care le-am consacrat anul trecut acestui element de bază, privind activitatea minei Uricani, au relevat că aici se acționează totuși cu

slăbiciune în problema calității cărbunelui. Deci calitatea nu este lăsată la voia întâmplării, așa cum, în primul moment, s-ar putea crede. Care este atunci adevărata cauză?

Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)



## Înaltă răspundere muncitorească față de realizarea sarcinilor din acest an

mai mult cărbune, pentru a ridica pe trepte superioare rezultatele obținute în producție în anul 1984. Demn de remarcat e faptul că în anul încheiat la

### Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

I.M. Lupeni s-au extras 2264 mii tone de cărbune cea mai mare producție realizată în istoria de 100 de ani a mineritului din Lupeni. Tot printre realizările minei se înscrie și faptul că această mare unitate minieră, unde muncește un vrednic colectiv, a atins în 1984 o dotare tehnică de vîrf însumând peste 3 miliarde lei, dotare din care amintim 17 complexe mecanizate de susținere, 36 combine de aba-

taj și 16 combine de înaintare, revenind pe o persoană fonduri fixe în valoare de 637 mii lei, iar pe un muncitor din abataj 1,2 milioane lei. Aceste cifre vorbesc de la sine de grija deosebită de care se bucură minerii din partea partidului și statului nostru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, grijă căreia minerii îi răspund prin fapte de muncă, îmbunătățindu-și continuu activitatea pentru a da țării cit mai mult cărbune cocsificabil.

În adunare a fost evidențiată activitatea organizației colective de conducere care a folosit mai bine comisiile pe probleme, acestea fiind angrenate în efectuarea unor studii, a unor analize și controale concretizate în adoptarea

Dragoș CALIN

(Continuare în pag. a 2-a)

## Primirea de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a delegației de partid și guvernamentale a U.R.S.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit și a avut convorbiri, luni după-amiază, cu delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice, condusă de tovarășul A.A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministrul afacerilor externe al Uniunii Sovietice. În timpul convorbirii s-a procedat la o informare re-

procă asupra mersului construcției socialiste în România și U.R.S.S., modului în care Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice acționează pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R. și, respectiv, ale Congresului al XXVI-lea al P.C.U.S., cum soluționează problemele legate de dezvoltarea economică și socială a celor două țări.

S-a procedat, de asemenea, la un schimb de păreri cu privire la stadiul relațiilor bilaterale, la căile și mijloacele dezvoltării în continuare a colaborării și cooperării româno-sovietice pe plan politic, economic, al schimburilor comerciale, cooperă-

rii și specializării în producție, concurenței în domeniile tehnico-științifice, cultural, și în alte sectoare de activitate de interes comun.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, luni seara, un dinu în onoarea delegației de partid și guvernamentale a Uniunii Sovietice.

Au luat parte persoane oficiale române și sovietice.

În timpul dîneului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și A.A. Gromiko au rostit scurte toasturi.

## ANCHETA ZIARULUI la început de an

### Grupul de șantiere Valea Jiului al T.C.H.

1. Măsurile stabilite vă asigură condițiile îndeplinirii prevederilor de plan pe 1984? Cum încheiați luna ianuarie și trimestrul I?
2. Ce măsuri politice întreprind organizațiile de partid pentru îndeplinirea planului?
3. Ce măsuri și acțiuni și-a propus organizația de sindicat în sprijinul activității de pe șantier?

Azi, ne răspund EMILIAN TOMULESCU, inginer șef, DUMITRU BĂLAN, secretarul comitetului de partid, CORNEL VASIAN, președintele comitetului sindicatului.

## „Sarcinile planului anual vor fi realizate“

1. EMILIAN TOMULESCU: „Constructorii din cadrul Grupului de șantiere Valea Jiului au realizat în anul trecut un mare volum de lucrări de investiții, au dovedit hărnicie și pricepere materializată în cele peste 1200 de apartamente construite și în alte numeroase obiective de investiții. Comparativ cu anul trecut, planul fizic din acest an este mai mic, dar valoric sarcina de plan a crescut cu peste 7 milioane lei. A-

vem de construit aproape 1000 de apartamente. În lumina sarcinilor ce ne revin din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la creșterea productivității muncii am stabilit un program special. Conform acestui program, productivitatea muncii pe șantier urmează să creas-

Viorel STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

## În pag. a 3-a

## SPORT

EDITIA A XIII-A A RALIULUI REPUBLICAN „SALVAMONT“

## Sesiunile consiliilor populare orășenești și comunale

Ieri au avut loc sesiunile consiliilor populare orășenești și comunale din Valea Jiului care au adoptat planurile de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, plănurile de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare, bugetele locale și programe de muncă destinate înlăturării autoconducerii muncitorești și autoaprovizionării localităților municipale.

Desfășurate într-o atmosferă de responsabilitate pentru perfecționarea activității economice și sociale, sesiunile au avut loc în condițiile în care, împreună cu întregul nostru popor, minerii, oamenii muncii din Valea Jiului au început acest nou an cu rezultate economice bune, acționînd cu toată energia pentru înlăturarea hotărîrilor Congresului al XII-lea și Confe-

rinței Naționale ale partidului, ale plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1983. Efectuînd analize exigente ale rezultatelor obținute în anul 1983, sesiunile au stabilit cele mai adecvate măsuri pentru ca planurile să fie îndeplinite integral, asigurîndu-se condiții superioare de muncă și viață pentru cetățenii Văii Jiului.

În cadrul dezbaterilor deputații au accentuat, în spirit critic și autocritic, necesitatea realizării sarcinilor economice și desfășurarea unei activități de calitate în gospodărirea localităților, în folosirea judicioasă a tuturor terenurilor agricole și posibilitatea sporirii efortului instituțiilor și întreprinderilor, al țărănilor cu gospodărie individuală în cultivarea legumelor și creșterea animalelor. În ansamblul măsurilor stabilite prin planurile și pro-

gramele adoptate, sesiunile au prevăzut un sistem de acțiuni destinate perfecționării stilului și metodelor de muncă ale consiliilor populare prin atragerea deputaților, comisiilor permanente și comisiilor cetățenești la o activitate continuă în folosul tuturor oamenilor muncii.

Prin îmbunătățirea legăturii dintre consiliul popular, deputat și cetățean, colectivele de oameni ai muncii din Valea Jiului vor îndeplini planurile și programele stabilite pentru acest an în dezvoltarea economică și socială a municipiului, în timpînd marile evenimente politice din viața națiunii — a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIII-lea al partidului — cu rezultate superioare în realizarea sarcinilor pe acest an.



## Un amănunt „educativ“

Trăim intens clipele, marile clipe ale prefacerilor prezente uneori îndepărtându-ne, poate, de ființa noastră. Arta ne oferă posibilitatea de a ne regăsi. Prin artă ne reîntâlim cu noi înșine, ne regăsim sentimente, retrăim bucurii, visăm, jăcăm fiecare câte ceva potrivit firii și calităților cu care sintem înzestrați.

Incontestabil, cinematograful, sora mai mică a celorlalte arte, a devenit neașteptat de repede accesibil păturilor largi de oameni. Căci, de ce n-am recunoaște, este mai la îndemână noastră să ne instalăm comod într-o sală de proiecție, decât să mergem la expoziții, în sălile de concert ori spectacole. La prima impresie, filmul este mai ușor de asimilat, fiind perceput pentru bogăția mijloacelor expresive ale mai multor arte; informațiile transmise vizual și acustic completându-se reciproc.

Ca oricare altă artă, filmul se adresează maselor largi de spectatori, contribuind la dezvoltarea simțului lor etic și estetic. Dar a merge la cinema nu înseamnă pur și simplu a te delecta, a uita de tine. Pentru că una dintre menirile cele mai importante ale artei — deci, implicit și ale filmului — este să cultive luciditatea, capacitatea de percepere a sensului profund al existenței umane.

M-am bucurat când am întâlnit optinii de respingere a unor manifestări de pseudo-artă, cum sînt cele din filmele cu oameni „superdragon” — puma-păianjen”, dintre care unii se mai și „intorc”, „provoacă” sau „contraatacă”, cu „Piedone” pe mapamond, ba mai nou chiar... extraterestru sau surogatele de biruință de tip „Rocky”. Nu este justificată în nici un sens preferința pentru filmele amănunțite, la care se mai adaugă și peliculele lacrimogene, care din păcate, au încă un public destul de numeros. Este regretabilă în invadarea cinematecii, care funcționează în municipiul nostru, cu producții submediocre de genul Hollywood — anii 50. „Zorro” a rulat o săptămână (ca film de cinematecă!) pe cînd „Blaw Up”, „Reconstituirea”, „Procesul”, „Viridiana”, doar 2-3 spectacole. De ce apar la cinematecă filme de genul „O floare și doi grădinari”, iar altele ca „Dictatorul”, „Nunta de piatră”, „Crucișătorul Potemkin”, „Dura aurului”, „Sperietoa-re”, sînt mereu uitate? De ce n-au rulat „Călăuză”, sau „Concurs”, numărul de spectacole programate? Poate, vor spune unii, fiindcă nu au avut succes. Acest lucru nu înseamnă însă că trebuie facilitată proliferarea non-valorilor.

Raul DUBEK

(Urmare din pag. 1)

că, în 1984, cu 11 la sută. Pentru a asigura o mai bună cuprindere și rezolvare a sarcinilor ce ne revin în cadrul Grupului de șantiere, s-a făcut reorganizarea a șantierei. În prezent, numărul șantierei a sporit de la 5 la 6. În acest an va fi pusă în funcțiune baza proprie de producție de la Livezeni la capacitatea proiectată, fapt care va ușura considerabil realizarea ritmică a planului. Bazându-ne pe experiența de pînă acum, pe hărnicia dovedită de constructori, ne exprimăm convingerea că sarcinile de plan pentru 1984 vor fi realizate începînd cu primul trimestru atît fizic, cît și valoric.

2. DUMITRU BALAN: „Cu prilejul reorganizării șantierei din cadrul Grupului de șantiere Valea Jiului, comitetul de partid a redistribuit și comunistii, cadrele tehnice și meseriașii cei mai buni, ast-

fel încît să fie încheiate colective puternice, capabile să rezolve cu succes sarcinile ce le revin în îndeplinirea planului de investiții. Toți membrii comitetului de partid au primit sarcini concrete vizînd realizarea ritmică a

baterii în adunările generale de partid. Comunistii din cadrul celor șase șantiere, întregul nostru colectiv vor face totul pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan”.

3. CORNEL VASIAN: „Cu prilejul dărilor de seamă

## „Sarcinile planului anual vor fi realizate“

planului pe fiecare șantier și vor răspunde, periodic, în fața comitetului de partid și a c.o.m. de felul în care se străduiesc să îndeplinească sarcinile ce le-au fost date. Disponem în prezent de nucleu puternic în fiecare organizație de partid de șantier. Sarcinile ce revin fiecărui șantier din planul de investiții constituie, lună de lună, teme de dez-

din luna ianuarie a.c., adunările generale la nivelul grupelor și organizațiilor au tratat pe larg sarcinile ce revin colectivului fiecărui șantier din planul anual de investiții. S-au stabilit măsuri corespunzătoare. Sarcinile sînt cunoscute, iar pe baza acestora s-au lansat și primele chemări la întrecerea socialistă. Vizăm în mod deosebit mai buna

gospodărie a utilajelor și materialelor la fiecare loc de muncă, economisirea energiei și combustibililor. O atenție deosebită o acordăm acțiunilor de calificare în meseriile deficiente (zidari, dulgheri, instalatori, montori prefabricate și zugrăvi). Pentru toate aceste meserii se vor deschide cursuri de calificare prin care vor fi calificați circa 120 de constructori. Permanent ne ocupăm de problemele sociale. S-au organizat microcantine la Petroșani și Lupeni, iar pentru punctele mai izolate de pe șantier se asigură servirea hranei calde la ora nautei de prînz. Sînt în curs de îndeplinire măsuri pentru întărirea disciplinei muncii și respectarea strictă a normelor, de protecție a muncii. Sîntem hotărîți să asigurăm o bună mobilizare a colectivului, astfel încît să îndeplinim integral sarcinile care ne revin în acest an”.



Aspect de la expoziția de creație tehnico-științifică deschisă în holul Casei de cultură din Petroșani.

## Cu explicații nu se elimină sterilul

(Urmare din pag. 1)

Două probleme sînt cele care merită a li se acordă atenție. Prima, pe care tovarășii din compartimentul responsabil cu calitatea ne-au adus-o ca argument, ar fi cea legată de condițiile extragerii cărbunelui cu complexul de mare înălțime. Fără a minimaliza avantajele acestei investiții, care și-a arătat și demonstrat utilitatea, un lucru este cert: fărîmîntarea cărbunelui a scîmbiat radical procentul granulometric. Sortul 0-14 reprezintă 59 la sută, sortul 14-20 doar 34 la sută, iar sortul plus 80 (unde de fapt se poate realiza clauzul ca mijlocul cel mai eficient de reducere a conținutului de cenușă) reprezintă doar... 7 la sută!

Dacă este să spunem lucrurilor pe nume, acest aspect nu poate să fie trecut cu vederea.

A doua problemă, care ne-a reținut atenția la mina Uricani a fost dosarul cu „Calculul cenușii medii a cărbunelui brut extras la I.M. Uricani în funcție de producția preliminară pe semestrul I 1983” studiu elaborat de I.C.P.M.C., pe baza comenzii 11451 din 18 iulie 1983. Pe baza unor probe complete, efectuate de persoane, de a căror competență nu ne îndoiim, probe efectuate, în parte pe straturi, pe brigăzi, ținînd cont de toate condițiile existente la mina Uricani, concluzia arată negru pe alb că „certările efectuate pentru întreprinderea minieră Uricani indică un conținut de cenușă de 54,8 la sută pentru producția de cărbune brut extras”.

Numai că această cauză, pe care o invocă cei de la I.M. Uricani drept scuză, nu poate fi nici măcar de circumstanță, așa cum a reieșit din discuția pe care am avut-o cu tovarășul Inola Martonossy, inginer principal C.T.C. în cadrul C.M.V.J.

Sîntem conștienți că la mina Uricani mai există condiții care „trag” înapoi calitatea. Numai că nu sînt toate chiar atît de obiective, cum s-ar părea. Faptul că studiul amintit, întocmit de I.C.P.M.C., se referă la condițiile anului... 1983, nu trebuie omis. Și nici faptul că la mina Uricani procentul de cenușă crește atunci cînd se execută surpări. Sau că mai sînt abataje în care alegerea sterilului mai este încă o „fata morgana”.

Pentru anul 1984 condițiile de zăcămint sînt altele deci: cele rezultate din studiu. De asemenea, introducerea trommel-concasorului va contribui la reducerea conținutului de cenușă. Și, ca un ultim punct, nu trebuie să se omită calitatea cărbunelui din carieră, unde nu se prea văd urmele efortului pentru calitate. Toate acestea convedesc că mai sînt rezerve neepuizate. Or, pe acestea, scuzele nu le pot înlocui.

Nu conchidem că la mina Uricani s-au epuizat toate rezervele existente privind îmbunătățirea calității. Faptul că mai sînt luni în care cenușa „urcă” pînă la 57 sau 58 la sută demonstrează că activitatea de control pe linia calității, activitatea propriu-zisă pentru eliminarea sterilului din cărbune, trebuie să cunoască îmbunătățiri substanțiale.

(Urmare din pag. 1)

unor măsuri pentru îmbunătățirea activității de extracție, pentru creșterea productivității muncii și reducerea cheltuielilor. Demn de relevat este faptul că aplicînd inițiativa de a se recicla complexele mecanizate fără reparații capitale, s-a reușit ca, printr-o mai bună exploatare și întreținere, pentru cele 5 complexe din sectorul IV să nu se plătească nici un leu amortisment, aceste utilaje avînd durată de funcționare normală depășită cu 1-2 ani. Asemenea exemple de înaltă răspundere muncitorească pot fi citate multe la mina Lupeni.

Cu toate acestea, atît în darea de seamă cît și în discuții s-a subliniat că sarcinile anului trecut n-au fost îndeplinite, sectoarele VI, VII, I și II înregistrînd restanțe care au grevat asupra activității întregii întreprinderi. Principalele cauze ale nerealizării s-au localizat în nesoluționarea la timp a unor probleme de ordin tehnic și material, dirijarea necorespunzătoare a liniei de front, realizarea unor viteze mici de avansare la lucrările de pregătire; unele sectoare (II și III) rămînd din această cauză fără linie de front. S-au mai înregistrat punerea în funcțiune cu întârziere a unor noi capacități de produc-

ție (sectoarele VI și VII), realizarea unor viteze de avansare necorespunzătoare în abataje, viteze care au condus la nerealizarea productivităților și producțiilor programate. Pe de altă parte s-a produs un număr mare de întreruperi ale procesului de producție datorate nerespectării întocmai a disciplinei tehnologice și de producție, nerespectării întotdeauna a

căutri care sînt datorii să manifeste mai multă exigență față de modul de îndeplinire a sarcinilor, față de cei ce se abat de la disciplina tehnologică și de producție.

În cadrul adunării, reprezentanții oamenilor muncii de la mina Lupeni s-au angajat ca în acest an să-și depășească planul la producția de cărbune cocsificabil cu

susținut cu căldură angajamentul colectivului de muncă, angajîndu-se să-și depășească sarcinile de plan. Pentru aceasta însă este necesar să se acționeze pentru exploatarea intensivă a utilajelor din dotare, pentru creșterea vitezelor de avansare în lucrările de investiții în vederea realizării tuturor lucrărilor programate pe acest an. Alte rezerve însemnate de producție sînt localizate în folosirea rațională a efectivelor, creșterea productivității muncii — în special prin reducerea duratei de montare a utilajelor — ca și mai buna întreținere a celor aflate în funcțiune. Evident, trebuie acționat în continuare pentru întărirea ordinii și disciplinei, creșterea răspunderii personale a maștrilor și a celorlalte cadre tehnice față de sarcinile ce le sînt încredințate.

Faptul că, mai ales în a doua parte a lunii, la mina Lupeni s-au înregistrat plusuri — în 15 zile —, că pînă ieri dimineața acest vrednic colectiv muncitoresc înregistra un plus de peste 1100 tone de cărbune atestă hotărîrea fermă de a-și îndeplini în mod exemplar sarcinile și angajamentele, de a se situa în fruntea tuturor colectivelor miniere pe care le-a chemat la o bărbătească întrecere.

## Înaltă răspundere muncitorească

programului de revizii și reparații. Pe de altă parte, nu totdeauna se respectă timpul de lucru, și nu se folosește la întreaga capacitate fondul de timp. În adunare s-a subliniat că răspunderea pentru abaterile disciplinare cade și în seama maștrilor care, în calitatea lor de conducători direcți ai procesului de producție, nu-și îndeplinesc atribuțiile ce le revin. Aceste răspunderi vizînd controlul îndeplinirii tuturor obligațiilor de serviciu — cad și în seama celorlalți conducători ai producției, de la șeful de schimb și de brigadă, pînă la directorul întreprinderii, condu-

20 000 de tone, să depășească sarcinile la producția netă cu 3,2 milioane lei, iar la producția marfă vîndută și încasată cu 8,1 milioane lei. Pe de altă parte s-au angajat să reducă cheltuielile totale planificate la 1000 lei producție marfă cu 3 lei și a celorlalte materiale cu 4,90 lei. Exemple de înaltă răspundere muncitorească, față de îndeplinirea sarcinilor și angajamentelor asumate, participanții la dezbateri, printre care Alexu Furdui, Ion Buduliceanu, Ion Giș-Deac, Mihai Blaga, Paul Grasu, și alți mineri cunoscuți pentru vrednicia lor — au

șeri s-a mutat de cîteva zile la noul sediu, pe bulevardul Republicii nr. 90 (îngă Oficiul forțelor de muncă). Mutarea s-a efectuat fără a stînjoni plata energiei electrice pentru consumatorii casnici.

LA SEDIUL I.P.C.V.J. a fost amenajată o reușită sală de prezentare a realizărilor din domeniul creației tehnico-științifice proprii. Sînt prezentate machete și exponate care dovedesc o asiduă preocupare a muncitorilor și

specialiștilor pentru perfecționarea fluxului de preparare a cărbunelui.

PENTRU VINERI, 3 februarie a.c., Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani este rezervată ansamblului Teatrului maghiar de stat din Timișoara care prezintă comedia muzicală „Liliumfi”. Spectacolele încep de la orele 17 și 20. (I.D.)

TRICOTAJE DE SEZON. În ultimul timp, unitățile de tricotaje din cadrul co-

operativei „Unirea” din Petroșani au fost aprovizionate cu un bogat sortiment de fire artificiale de calitate superioară (PNA și melană). Deci, unitățile respective primesc comenzi pentru executarea tricotajelor dorite de clienți. (I.D.)

Rubrică realizată de  
Ion MUSTATA

## Vă informăm

PE PARCURSUL anului 1983, la mina Vulcan, în urma unor preocupări sporite pentru asigurarea forței de muncă și reducerea fluctuației, au fost stabilite în formațiile productive 120 de tineri muncitori. În cea mai mare parte ei au fost îndrumați spre o formă de calificare pentru activitatea din subteran.

PREOCUPĂRI asidue pentru stabilizarea forței de muncă există și la mina Lupeni. În plus față de alte unități, conducerea acestei mari întreprinderi a luat măsuri pentru a asigura calificarea și policalificarea tinerilor pentru noile locuri de muncă create în urma automatizării minei, modernizării extracției pe verticală și dezvoltării activității atelierelor proprii.

LA UZINA de preparare a cărbunelui din Lupeni vor fi date în folosință, în aceste zile, noile vestiare din cadrul unui modern grup social în curs de amenajare. Consemnăm că lucrările de extindere a instalațiilor de preparare au afectat vechiul grup social, fiind necesară reamenajarea acestuia. Reamenajarea se face în întregime, prin forțele proprii ale preparatorilor.

BINOUL DE ÎNCALSARI al S.D.E.E. Petro-

Vă informăm



## Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport



S-au înapoiat cele două echipe „Salvamont” ale municipiului nostru de la prestigioasa confruntare cu celelalte formații de salvatori montani din țară. Confruntarea a fost prilejuită de cea de-a XIII-a ediție a Raliului republican „Salvamont”, desfășurat, cum am mai relevat, între 23—28 ianuarie a.c. la Poiana Brașov.

Din capul locului — o știre pe care o consemnăm cu bucurie — și, cu siguranță — spre satisfacția prietenilor sporturilor de iarnă și ai muntelui, deci și al salvamontistilor din municipiu: formația „Salvamont” din Petroșani a ocupat locul IV în clasamentul general al raliului, iar tînăra echipă din Lupeni, deși aflată doar la a doua sa participare la competiția republicană a salvamontistilor, a ocupat totuși un loc merituos în clasamentul general — locul XII. În afară de consemnarea acestor reușite pentru care merită felicitări băieții ambelor echipe din Valea Jiului, să consemnăm câteva detalii despre desfășurarea raliului în general și despre comportarea echipei din Petroșani, consemnări pe care le-am realizat pe baza relatărilor oferite de dr. Ing. Anton Bacu, președintele comisiei salvamont din reședința municipiului. Ediția a XIII-a a constituit o confruntare dîrză, chiar dură, între cele 23 de formații participante la raliu. Această remarcă se referă atât la con-

## Ediția a XIII-a a Raliului republican „Salvamont” Echipele noastre—la o nouă afirmare pe scara de valori a sportivității

dițiile naturale pe care le-a oferit Poiana Brașov pentru desfășurarea probelor — mai ales vîrfurile Postăvarul, unde s-au desfășurat coborîrea în rapel și transportarea accidentatului cu akja în zonă abruptă, precum și pîrtia Lupului, cea mai grea din țară, locul rezervat de regulă competițiilor naționale și internaționale de schi. Dar, dincolo de dificultățile fizice, condițiile naturale, zăpada abundentă, proaspătă — a nins 3 zile la rînd în timpul raliului — precum și condițiile organizatorice oferite de F.R.T.A. și de gazde, au conferit competiției din cea de-a XIII-a ediție un înalt nivel tehnic, punînd în evidență buna pregătire sportivă, moral-volitivă a tuturor formațiilor din țară, gata oricînd să-și îndeplinească prompt și cu competență misiunea lor umanitară de mare răspundere.

Deci, au concurat 23 echipe și, desigur, și cele mai bune, mai redutabile, cu cele mai bune tradiții. Dintre ele echipa din Petroșani a reușit să ocupe un prestigios loc IV în clasamentul

general, după renumitele echipe-elită ale salvamontistilor din țară, respectiv cele din Brașov, Cluj și Rîșnov, ocupantele, în ordinea de mai sus, ale primelor 3 locuri, și înaintea altor formații de frunte, ca cele din Bușteni, Sinaia, Sibiu, Harghita, Baia Mare, Borșa.

Alte amănunte semnificative privind comportamentul băieților noștri: după primele zile, echipa din Petroșani s-a situat pe locul II. Aceasta prin reușitele la proba de schi, unde am ocupat locul III și la probele de orientare, combinată cu salvarea din avalanșă, la care echipa petroșăneană, alături de prima clasată în clasamentul general, a înregistrat zero puncte penalizare, reușită pentru care a obținut un premiu special. Este o reușită cu atât mai demnă de consemnat, cu cît la proba de orientare, au fost introduse pentru prima oară, în vederea unei mai bune departajări elemente noi de dificultate.

În orice caz, o concluzie pe care interlocutorul nostru a subliniat-o și noi o transcriem cu aceeași plăcere: „formația din Petroșani a avut o comportare meritorie, dovedind atât în ansamblu, cît și în evoluțiile pe probe, o bună pregă-

tire tehnică și fizică, un veritabil spirit de echipă”.

Deci, pentru toți membrii echipei — Mitu Birlida, Alexandru Dobay, Alexandru Acs, Ioan Sin, Carol Lauran, Constantin Popa, Natalia Decoinescu, Valentin Furdul și Ludovic Pop — felicitări pentru reușitele de la Poiana Brașov și noi succese!

Înainte de încheierea acestor rînduri am ținut să notăm și opinia șefului echipei noastre, Dumitru Birlida:

— Pentru echipa noastră a fost cea de-a zecea participare la raliul republican și, totodată, cea mai dură confruntare. Mă refer la exigențele și dificultățile deosebite pe care le-au ridicat probele în fața tuturor echipelor, mai ales la coborîrea la slalom uriaș și cu akja, și la coborîrea echipei în zonă de abrupt cu accidentat în spate. N-a fost ușor, dar ne-am înțors cu trei diplome, obținute la slalom uriaș, acordarea primului ajutor și orientarea în zona de avalanșă. Și-au spus cuvîntul seriozitatea în pregătirea băieților, conștiința datoriei față de misiunea pe care și-au asumat-o. Personal, sînt mulțumit și mulțumesc, la rîndul meu, tuturor echipierilor.

Ioan DUBEK

Pe pîrtia din fața bazei didactice din Paring a Școlii sportive Petroșani, micii „sfredelusi” ai zăpezii se pregătesc pentru a lua startul la un nou concurs de schi.

Foto: Șt. NEMECSEK

## CONCURS DE SCHI

### Etapa municipală a concursului dotat cu „Cupa U.T.C.” și „Pionierului”

Pe pîrtia din fața bazei școlii sportive din Paring, duminică, în cadrul „Daciadei”, a avut loc faza pe municipiul Petroșani a concursului de schi dotat cu „Cupa U.T.C.” și „Pionierului”. Zăpada a fost excelentă. Vremea a favorizat desfășurarea concursului. Încă de la primele ore ale dimineții, într-un splendid decor de iarnă, completat de priveliștea rară a unei „mări de nori” pe văile inundate de ceață, dincolo de care se zăreau cu mare claritate piscurile Retezatului, Munților Șurian, Straja și Poiana Ruscăi, pîrtia de schi a cunoscut o vie animație. Au fost aliniați la start 60 de concurenți din Valea Jiului, tineri și tinere dornici de a-și etala cunoștințele și talentul la schi.

Concursul a constat într-o combinată alpină, desfășurată pe două manșe. Iată cîștigătorii: categoria 11-12 ani, fete: locul I —

Gerlinda Mihut, băieți: locul I — Adrian Cîmpeanu; categ. 13-14 ani, fete: locul I — Daniela Criță, băieți: locul I — Ion Chirilă, categ. 14-18 ani, fete: locul I — Daniela Ciortan, băieți: locul I — Marica Răzvan.

Cîștigătorii primului loc, de la toate categoriile au fost selecționați pentru participare la faza pe județ a acestei populare și tradiționale întreceri sportive, fază ce se va desfășura duminică viitoare, tot în Paring.

Începînd de mîine, pînă în 4 februarie, pe pîrțile de schi din Paring se va desfășura o manifestare sportivă de mare interes: concursul de schi pentru juniori și copii dotat cu „Cupa Văii Jiului”. La acest concurs participă cei mai buni tineri schiori de performanță din Brașov, Sinaia, Sibiu, Reșița, Cluj-Napoca, Arleşeni, Petroșani și Lupeni.

S. VIOREL



## BREVIAR

■ SANIE. Sîmbătă, 28 ianuarie 1984, pe pîrtia din masivul Paring s-a desfășurat etapa județeană a „Cupei Pionierului” la sanie la care au participat cei mai buni elevi de la școlile generale nr. 1 și 5 Petrila și nr. 4 Petroșani.

În urma rezultatelor înregistrate, titlurile de campioni județeni și dreptul de a participa la etapa finală pe țară a revenit pionierilor Maricica Baron de la Școala generală nr. 5 Petrila și Ionuț Ciortan de la Școala generală nr. 4 Petroșani.

S. BALOI

■ HANDBAL. Sala sporturilor din Deva a găzduit în zilele de 28 și 29 ianuarie a.c. turneul final al campionatului județean de handbal rezervat seniorilor. Deși a suferit o înfrîngere — singura în cele 3 turnee — echipa „Utilajul-Știința” Petroșani a cucerit primul loc și titlul de campioană județeană, calificîndu-se pentru etapele superioare ale campionatului, pentru promovarea în divizia B.

Indiferent de condițiile atmosferice, ziua sau noaptea, membrii echipei „Salvamont” din Petroșani sînt la datorie, pentru a interveni cu operativitate în orice punct unde sînt solicitați.

Încă de la înființare, secția de popice a A.S. „Minerul” Lupeni a dovedit că investiția de încredere a fost îndreptățită. Rezultatele bune au început să fie obținute întîi de echipa de băieți, iar apoi și de echipa feminină (singura, dealtfel, din județ). Calificarea pînă în etapa finală a barajului pentru divizia A, cîștigarea unor competiții la nivel interjudețean, o eliminare... neregulamentară,

Duminică, cele mai multe preferințe ale amatorilor de schi și drumeții montane s-au îndreptat către Paring. Un lucru firesc, deoarece pe pîrtia de lingă baza școlii sportive s-a desfășurat un atractiv concurs de schi pentru copii și juniori. Încă de cînd s-a făcut ziuă, Piața Victoriei din Petroșani a cunoscut o aglomerație de zile mari. Sute de tineri și tinere, numeroși oameni ai muncii de toate vîrstele au luat cu asalt primele două autobuze, care s-au dovedit a fi, totuși, neîncăpătoare. Apreciem că dispeceratul A.U.T.L. răspunde prompt solicitărilor de duminică. Credem însă că ar fi necesară, eșalonarea, la intervale de circa o jumătate de

ora a autobuzelor spre Telescaun, începînd de la ora 7 pentru a evita aglomerațiile sau chiar suplimentarea mijloacelor de transport atunci cînd

## Gronica muntelui

sînt organizate concursuri de schi cu caracter de masă.

Telescaunele din Paring și Straja au circulat ireproșabil. Oamenii de ordine au fost la datorie. A.S. „Utilajul” Petroșani și A.S. „Minerul” Lupeni au asigurat funcționarea neîntreruptă a instalațiilor de schilift și tele-

schii. Din nefericire, un tînăr echipat necorespunzător, și-a fracturat piciorul, avîntîndu-se în coborîre pe o pîrtie dificilă, fără a avea antrenamentul necesar. Formația „Salvamont” a intervenit și de această dată prompt. Tînărul accidentat a fost transportat rapid și cu bine la spitalul din Petroșani.

Grosimea stratului de zăpadă a oferit condiții bune de schi, iar numeroși turiști au preferat să coboare de pe munte pînă acasă pe schiuri și săniuțe. Pentru duminică viitoare se anunță un concurs de schi în Paring, cu participarea unor invitați din întreg județul Hunedoara.

Viorel STRAUT

## Decizie laudabilă

care i-a stopat anul trecut o nouă calificare în barajul pentru divizia A, au făcut, toate la un loc, din echipa de popice băieți „Minerul” Lupeni o echipă redutabilă care îmblînzise armonios tinerețea, etanul, experiența și dragostea pentru culorile clubului a componentilor ei.

Aceste rezultate, precum și toate hotărîrile ale Federației române de popice, care prevăd ca pistele de concurs să fie înzestrate cu suprafață de plastic, întrucît condițiile de concurs pe măsura cerințelor, au determinat alocarea fondurilor necesare moder-

nizării popicării din Lupeni.

După cum ne informează tovarășul Doru Bolosin, președintele secției de popice, lucrările decurg într-un ritm intens, urmînd a se turna covorul de plastic. Iată o măsură salutară, care dovedește că la A.S. „Minerul” noțiunea de sport nu se limitează doar la... fotbal. Căci cazuri mai sînt, nu-i așa?

AI. TĂTAR



# Actualitatea în lume

## Prezențe românești

**LISABONA 30** (Agerpres). — În orașul Tomar din Portugalia se desfășoară cea de-a V-a ediție a Festivalului internațional al filmului pentru tineret, la care sînt prezentate peste 60 de filme, din 14 țări, inclusiv țara-gazdă. România participă cu o serie de filme care sînt prezentate atât în cadrul concursului, cit și al unei retrospectivă privind creația cinematografică pentru tineret în România.

**TEHERAN 30** (Agerpres). — În apropierea orașului Saveh din Iran au început lucrările de construcție la barajul Vafeghan, unul din cele mai mari obiective de acest gen din întreaga țară. La proiectarea și executarea lucrării colaborează specialiști români și iranieni.

Realizarea barajului — programat să intre în exploatare în următorii cinci ani — va permite acumularea a 290 milioane me-

tri cubi de apă, cultivarea prin irigații a unei suprafețe de 20 mii ha și asigurarea a 33 milioane kWh de energie electrică anual pentru orașul Saveh și împrejurimile sale.

Noul obiectiv se adaugă altor acțiuni de cooperare româno-iraniene ca de pildă, în domeniul producției de tractoare și mașini agricole, irigațiilor, industrializării lemnului, sistemizării unor localități rurale și urbane, constituind o expresie a dorinței celor două țări de extindere a colaborării economice pe baze reciproc avantajoase.

**JAKARTA 30** (Agerpres). — În capitala Indoneziei s-au încheiat lucrările Conferinței miniștrilor informațiilor din țările nealiniate, organizată în conformitate cu recomandările celei de-a VII-a Conferințe la nivel înalt, de la Delhi, a miș-

## Acțiuni în favoarea păcii, pentru dezarmare nucleară

**COPENHAGA 30** (Agerpres). — Ministrul danez al apărării Knud Joergensen, a apreciat că un eventual război nuclear „este de neconceput și absurd”, întrucît ar fi imposibil de limitat, condus și controlat și ar duce la exterminarea omenirii. Într-un interviu acordat ziarului „Berlingske Tidende” — citat de agenția Associated Press — el a opinat că arsenalele nucleare de care dispun în pre-

cării de nealinie. Participanții s-au angajat să acționeze ferm pentru de-colonizarea informației și, totodată, pentru întărirea cooperării între țările nealiniate, în curs de dezvoltare, în sfera schimbului de informații.

zent statele occidentale — și care au fost create „pentru a menține un echilibru la masa negocierilor” — ar putea fi redus, fără riscuri, cu 80 la sută.

**BONN 30** (Agerpres). — În orașul vest-german Dortmund a avut loc luni o demonstrație pentru pace și dezarmare. După cum informează agenția United Press International, Comitetul de coordonare a acțiunilor împotriva armelor nucleare a dat publicității o declarație cerînd evacuarea de pe teritoriul R.F.G. a rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune și neamplasarea altora noi. Poliția a intervenit arestînd 45 de demonstranți.

Demonstrații similare au avut loc luni și în alte orașe vest-germane.

## Rezultatele alegerilor prezidențiale din Republica Ecuador

**QUITO 30** (Agerpres). — Potrivit rezultatelor comunicate de Secretarul Național de Informații al Președinției Republicii Ecuador, după numărarea și validarea a 85 la sută din voturile exprimate în alegerile prezidențiale care au avut loc duminică, Rodrigo Borja, candidatul partidului „Stînga Democrată” a obținut 28,66 la sută din sufragii, în timp ce în favoarea principalului său contracandidat, Leon Febres, reprezentantul Frontului de Reconstrucție Națională, s-au pronunțat 27,88 la sută din alegători.

Deoarece se prefigurează deja că nici unul dintre candidați nu va obține majoritatea absolută, urmează ca la 6 mai să aibă loc un al doilea tur de scrutin prezidențial, la care vor participa primii doi clasai la alegerile de duminică.

## De la Direcția centrală de statistică a U.R.S.S.

**MOSCOVA 30** (Agerpres). — Venitul național a crescut în anul 1983 cu 3,1 la sută în comparație cu anul precedent, se arată în Comunicatul Direcției centrale de statistică a U.R.S.S. cu privire la îndeplinirea planului de stat de dezvoltare economică și socială a Uniunii Sovietice pe 1983, dat publicității la Moscova. În aceeași perioadă, productivitatea muncii a crescut în industrie cu 3,5 la sută, producția industrială —

cu 4 la sută, față de 3,3 la sută — prevedere de plan —, se arată în comunicat.

Planul a fost depășit la extracția de gaze, la producția unor metale neferoase, de mijloace de automatizare și de tehnică de calcul, la mașini-unelte și la alte produse. Totodată — se menționează în document —, planul nu a fost realizat la extracția de cărbune, la producția de oțel, la îngrășăminte minerale și alte produse.

## Comunicat privind îndeplinirea planului pe 1983 în R. P. Bulgaria

**SOFIA 30** (Agerpres). — În comunicatul oficial dat publicității la Sofia privind îndeplinirea planului pe 1983 se arată că venitul național al Bulgariei a sporit cu 3 la sută, producția netă cu 6,1 la sută, iar producția industrială globală — cu 4,6 la sută. În ciuda condițiilor meteorologice dificile și a situației internaționale complicate planul a fost îndeplinit la principalii indicatori. Aproxima-

tiv 90 la sută din sporul venitului național s-a realizat prin creșterea productivității sociale a muncii.

În comunicat se subliniază, de asemenea, că nu au fost realizate cifrele de plan la unele sortimente de produse.

În ce privește agricultura, în sectorul vegetal au fost adoptate măsuri

pentru compensarea pagubelor cauzate de condițiile meteorologice nefavorabile. Cu toate acestea, nu s-a realizat recolta de grâu, floarea soarelui, sfecla de zahăr, tomate, struguri. În ansamblu producția agricolă netă a fost inferioară celei din anul 1982. În sectorul animalier, producția a crescut cu 3 la sută.

## Știri din țările socialiste

Trimisul Agerpres Mihai Babian, transmite: În estul Siberiei se desfășoară lucrări de prospectare în vederea edificării unei centrale de cea mai mare hidrocentrală din Uniunea Sovietică. În zona localității Gruhanskaia va fi construită, în următorii ani, o hidrocentrală a cărei capacitate va fi de aproape 10.000 MW. Ea va asigura energia electrică necesară complexului industrial ibirian.

Programul de perspectivă al energiei sovietice prevede, pe lângă edificarea unor centrale atomice, intensificarea lucrărilor de amenajare a unor hidrocentrale sau de irigare a capacităților existente. În baza acestui program se află în construcție hidrocentrale a căror capacitate totală este peste 13.000 MW.

O nouă instalație frigorifică de 6.000 tone capacitate anuală este în curs de construcție lângă orașul Niș din Iugoslavia, ea urmînd să fie utilizată la pregătirea și conservarea prin frig a fructelor. Cea mai mare parte a produselor astfel pregătite vor fi exportate.

Veniturile anuale ce se vor obține prin utilizarea acestei instalații sînt estimate la 600 milioane de dinari.

La șantierul naval „I. Bolangov”, din Burgas, a fost pusă la punct o instalație originală de lansare la apă — una din construcțiile cele mai mari de acest fel din Europa.

Prima navă lansată la apă cu ajutorul noii instalații este un petrolier de 5.000 tdw.

Se preconizează ca la sfîrșitul celui de-al VIII-lea cincinal (1981-1985)

deplasamentul flotei bulgare să crească cu încă 220.000 de tone. Cea mai mare parte a navelor maritime sînt construite la Varna, Burgas și Ruse.

În R.P.D. Coreeană se depun susținute eforturi pentru dezvoltarea transportului feroviar. Anul trecut, pe căile ferate au rulat peste 25,2 milioane tone mărfuri în plus față de norma de tracțiune — informează agenția ACTC. Se construiesc, în continuare, noi stații de cale ferată în care lucrările de încărcare-descărcare a mărfurilor se execută în mare parte mecanizat și prin sistemul de containerizare. De menționat că, în prezent, aproape 90 la sută din transportul de mărfuri al țării se realizează cu ajutorul locomotivelor electrice.

**MOSCOVA.** După am transmite agenția ASS, la 1 ianuarie 1984, populația U.R.S.S. era de 73,8 milioane locuitori.

**BEIJING.** După cum transmite agenția China Nouă, la 29 ianuarie, în R.P. Chineză a fost lansat un satelit experimental, care a fost plasat pe o orbită circumterestră.

**WASHINGTON.** Președintele S.U.A., Ronald Reagan, a anunțat, duminică seara, într-o alocu-



țiune televizată, decizia de a candida — din partea Partidului Republican — pentru reînnoirea mandatului prezidențial pentru viitoarea legislațiură — informează agenția AP și UPI. El a precizat că George Bush va candida alături de el pentru funcția de vicepreședinte.

**LISABONA.** Zilele naționale de luptă în sprijinul revendicărilor clasei muncitoare portugheze s-au încheiat printr-o mare demonstrație care a avut loc pe străzile Lisabonei. Zeci de mii de oameni din capitala lusitană și din suburbiile au ieșit pe străzile orașului purtînd lozinci în sprijinul revendicărilor lor de a li se asigura condiții mai bune de muncă și viață, de a se adopta măsuri împotriva șomajului.

## Timpul probabil — luna februarie

După cum ne comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, în luna februarie temperaturile medii se vor încadra în limitele normale, exceptînd vestul de țării unde vor fi ceva mai ridicate, și în centrul țării unde vor fi ceva mai scăzute decît în mod obișnuit. Regimul pluviometric va fi deficitar, exceptînd nordul țării unde pe alocuri cantitățile de precipitații vor depăși valorile medii multianuale.

Prima decadă se va caracteriza printr-o vreme ceva mai rece cu temperaturile cele mai coborîte la mijlocul ei, cînd minimele vor coborî izolat și sub minus 15 grade în Transilvania, nordul Moldovei și vestul Munteniei. Temperaturile maxime se vor situa între minus 5 și plus 5 grade, mai ridicate în ultimele zile ale decadei, îndeosebi în vestul țării. Cerul va fi variabil mai mult noros. Temporar vor cădea precipitații predominante și sub formă de ninsoare, exceptînd sud-vestul țării unde la începutul decadei vor fi mai ales sub formă de ploaie și lapoviță. Izolat vor fi condiții de producere a poleiului.

În primele zile ale decadei a 2-a vremea va fi în general caldă, apoi se va răci ușor. Cerul va fi

variabil mai mult noros în a 2-a parte a decadei. Vor cădea precipitații slabe locale mai ales sub formă de burniță și ploaie în Banat și Crișana, și sub formă de ninsoare în celelalte regiuni. Vîntul va sufla moderat cu intensificări de scurtă durată mai ales în zona muntoasă, unde va viscolii zăpada. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 7 și plus 3 grade, izolat mai coborîte în Transilvania, iar cele maxime vor fi preponderent pozitive, depășind izolat în primele zile și valorile de plus 14 grade în Crișana, Banat, în zona Subcarpatică și în sudul țării.

În a 3-a parte a lunii va predomină o vreme în general închisă. Vor cădea precipitații locale sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare în Crișana, Banat, Dobrogea, iar în celelalte regiuni mai ales sub formă de ninsoare. Vîntul va prezenta intensificări din sectorul Nord în Estul țării, viscolind local zăpada. Ea munte va ninge viscolit. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 8 și plus 2 grade, iar cele maxime între minus 4 și plus 6 grade, mai ridicate în Sud-Vestul țării. Pe alocuri se va produce ceață.

(Agerpres)

## memento

### FILME

**PETROȘANI** — 7 Noiembrie: Dublu delict; Unirea; Pagini de manuscris; Paringul; Drumul spre victorie.

**ANINOASA:** Marele vals, I-II.

**VULCAN** — Luceafărul; Fantoma lui Barbă Neagră.

**LUPENI** — Cultural: În fața ușii închise.

**URICANI:** Marele șarpe.

### TV.

15,00 Telex. 15,05 Tribuna experienței — sindicatele. 15,20 În lumina personajelor lui Mozart (color). 15,35 Amfiteatru studentesc. 16,00 Agrozotehnia pe înțelesul tuturor (parțial color). 16,20 Ecran de vacanță. 20,00 Telegazeta (parțial color). 20,20 Actualitatea în economie. 20,45 Melodii populare. 21,00 Teatru TV: „Antoniu și Cleopatra” de W. Shakespeare. Premieră pe țară (color). Partea I. 22,20 Telegazeta (parțial color).

## Mica publicitate

**PĂRINȚII** Dzendzis urează fiiciei lor scumpe Polixeni la împlinirea a 18 primăveri „La mulți ani!”.

**PĂRINȚII** Ioan și Mariana Miclea, felicită pe această cale pe scumpa lor fiică Claudia, la împlinirea a 10 primăveri. „La mulți ani!”. (132)

**INGRIJESC** copil, Petrosani 1 iunie 1/1/4. (152)

**SCHIMB** apartament 2 camere Deva cu similar Petrosani, telefon 42202, Olteanu — Petrosani. (160)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Aradi Gina, eliberată de IPSRUEEM Petrosani. O declar nulă. (151)

**PIERDUT** carnet de student pe numele Floarea Gheorghe, eliberat de Institutul de mine Petrosani. Il declar nul. (152)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Pupăză Constantin, eliberată de Întreprinderea minieră Lomea. O declar nulă. (153)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Învățătorul pensionar Moise Pătrașcu din Petrosani și întreaga familie, anunță cu profundă durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpei soții

EUGENIA

Înmormîntarea azi, orele 14,30, din str. Petru Meier nr. 15 Petrosani. (168)

Familia protopop Octavian Pătrașcu împărtășește durerea tatălui Moise Pătrașcu și a întregii familii pentru încetarea fulgerătoare din viață a bunei soții

EUGENIA

Sincere condoleanțe. (169)

Părinții Jean și Maria, sora Cornelia și nepoatele Carmen și Corina anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celei care a fost buna noastră vecină, soră și mătușă

PĂTRAȘCU EUGENIA

Înmormîntarea azi, ora 14,30, în Petrosani. (157)